

Tisztelt Bácsalmási Kistérségi Lakos!

Bácsalmás Város Önkormányzata 2008 júniusában pályázatot nyújtott be az Új Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) keretében meghirdetett Dél-Alföldi Operatív Program (DAOP) keretében a kistérségi járóbeteg szakellátó központjának fejlesztésére.



Zalántai Endre
polgármester

Városunk a szakrendelő korszerűsítését célzó pályázaton 526 042 448 Ft-ot nyert el. Pályázati programunk megvalósítása érdekében a Támogatási Szerződést, a közreműködő feladatokat ellátó szervezettel a VÁTI Nonprofit Kft. Szegedi Területi Irodájával 2009. augusztus 6-án írtam alá. Az Európai Unió által támogatott projekthez Bácsalmás Város Képviselőtestülete 43 946 118 Ft önerőt biztosít, melynek felére újabb pályázatot nyújtottunk be és nyertünk el az Önkormányzati Minisztériumtól.

A kistérség lakosságát is ellátó szakrendelő korszerűsítése kiterjed az épület energiatakarékos működését biztosító felújítására, orvosi eszközpark korszerű megújulására, melyből külön kiemelni, hogy eszközeink nagy része digitális lesz. A betegellátást, előjegyzést, távdiagnosztikát, beteg tájékoztatást és a gazdasági pénzügyi modult is magába foglalóan teljes körűen kicserélődésre kerül a szakrendelő informatikai rendszere. Új szolgáltatásként a projekt megvalósítását követően, azaz 2011 nyaratól nappali kórházi ellátást biztosítunk a lakosság számára 8 betegágygal. Kérem, fogadják türelemmel a munkálatokkal járó kellemetlenségeket és kövessék figyelemmel a fejlesztést a <http://www.bacsalmasszakrendelo.hu> weboldalon.

Öszinte tisztelettel:

Zalántai Endre
Bácsalmás város polgármestere

Kedvezményezett:
Bácsalmás Város Önkormányzat
6430 Bácsalmás, Gróf Teleki József u. 4-8.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által
nyújtott támogatás összege
526 042 448 Ft.

Projekt ideje:
2009. augusztus 1. - 2011. június 30.

A projekt az Európai Unió
támogatásával, az Európai Regionális
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával
valósul meg.



Modern épület – új szolgáltatások

Az európai unió támogatásával megvalósuló fejlesztés célja, hogy a bácsalmási kistérség lakosai számára egy modern járóbeteg-szakrendelő álljon rendelkezésére 2011-re. Mindemellett a helyben – azaz Bácsalmáson – elvégezhető orvosi szolgáltatások száma és típusa is növekedjen. Ezzel az ellátott lakosságnak minél kevesebbet kelljen utazni, azért hogy más településeken vegyék igénybe az egészségügyi szolgáltatásokat. A megfogalmazott célok érdekében a szakrendelő épületének átfogó külső és belső átalakítása már 2010-ben elkezdődik. Az egészségügyi intézmény átalakítása, - mely akadálymentes környezetet biztosít majd a fogyatékkal élő számára - mellett bővítésére is sor kerül, hiszen 8 ágyas nappali kórház, mint új szolgáltatás kerül kialakításra. Itt többek között szív-, érrendszeri, mozgásszervi betegek tudnak majd gyógyulni. Orvosi műszerparkunk is megújul. A legtöbb ún. diagnosztikai eszköz digitális lesz, ezzel hosszú

távon is tárolhatóak, könnyen visszakereshetők, sőt szakmai konzultáció céljából továbbküldhetőek lesznek a betegek leletei.



Hosszú távú működés

A regionális pályázatból megvalósuló beruházás során külön figyelmet fordítunk egyrészt a környezet védelmére, másfelől a szakrendelő működtetési költségeinek optimalizálására. Ezért valamennyi nyílászárót lecseréljük, hőszigeteléssel látjuk el az épületet, energiatakarékos új kazánok fogják a hőt, és melegvizet biztosítani. A beszerzésre kerülő új berendezések és az informatikai rendszer együttesen fogják biztosítani, hogy a betegek adatait, leleteit, eredményeit egységes digitalizált módon tudjuk tárolni. Ezzel a kinyomtatott papírt és számos károsanyag kibocsátását csökkentjük. Az intézmény működési költségeinek csökkenése hozzájárul, hogy Bácsalmáson a fejlesztést követően hosszú távon biztosítani tudjuk a szükséges egészségügyi ellátást.



Az eszközök is cserére szorulnak

Szakrendelések ideiglenes helyei

Eredményeink, céljaink eléréséhez a 2011 nyaráig tartó időszak alatt azonban betegek és a szakrendelő munkatársai részéről is sok türelmet, lojalitást és segítséget kérünk. Hisz az elkövetkező időszak után az elért eredmények mindannyiunk közös érdekét fogják szolgálni. Az építkezés ideje alatt a szakorvosi rendelőintézet valamennyi szakrendelését folyamatosan működtetni kívánjuk. Ennek csak akkor tudunk eleget tenni, ha az építkezési terület kiürítését és más helyiségekben történő ideiglenes szakrendeléseket alakítunk ki. Eerre vonatkozóan elkészült költözési terv részleteit valamennyi páciens időben megismeri, hisz az intézmény több pontján is plakátok segítségével tájékoztatást kapnak valamint a helyi médiában is közzétesszük.



Modern orvostechikai eszközök a biztonságos gyógyításért